## Адвокат продюсера «На-На» не исключает, что его квартиру могли поджечь с целью мести.

Напасти, связанные с огнем, буквально преследуют в этом году ветерана российского шоу-бизнеса - продюсера группы «На-На» Бари Алибасова. Не успел он оправиться от новогоднего происшествия в Сургуте, где его питомцы чуть не сгорели в самолете, как 24 сентября случился пожар в его 9-комнатной квартире на Арбате, унесший жизнь его любимого кота. Многие усмотрели в этом мистический сигнал свыше, что, мол, «на-найскому» вождю уже пора в крематорий. Однако у адвоката Алибасова Сергея Жорина оказалась иная точка зрения по этому поводу — более прозаическая.

Я не исключаю, что это был поджог, - заявил Жорин. - Бари Алибасов — очень аккуратный человек. Он не курит и не злоупотребляет спиртными напитками. Не оставляет включенными электроприборы, которые могут спровоцировать возгорание. У него дома даже был огнетушитель на случай пожара. И такая ситуация, когда моментально вспыхнула и сгорела вся квартира, не может не настораживать и не вызывать сомнений. Как человек публичный Бари Каримович привлекает к себе внимание большого количества людей. В том числе, не совсем вменяемых и не совсем законопослушных. Периодически ему поступали какие-то странные звонки и сообщения с анонимными угрозами. Некоторое время назад избили его помощницу. По этому поводу было возбуждено уголовное дело в отношении человека, который живет с ним по соседству (замначальника департамента жилищной политики мэрии Москвы Виталия Дороша — М.Ф.). Вполне возможно, что между этими событиями и пожаром существует какая-то связь. По моему мнению, это могла быть какая-то месть Алибасову или желание на что-то повлиять и надавить. Насколько мне известно, в тот день Бари Каримович находился дома один. Он проснулся и даже пытался самостоятельно потушить возгорание. К сожалению, у него ничего не получилось.



## Периодически Бари Алибасову поступали какие-то странные звонки и сообщения с анонимными угрозами

Сотрудники пожарной охраны сразу объявили, что причиной возгорания якобы послужило замыкание электропроводки. Но они очень часто выдвигают такую версию, так как при наличии признаков поджога нужно возбуждать уголовное дело, как минимум, по статье 167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества». У меня был случай, когда

один негодяй сжег мне машину. Было видно, что он подошел к ней, облил ее бензином и поджег. Но, когда приехали пожарные, они дали заключение, что это было самовозгорание в результате замыкания проводки. Мне стоило больших усилий провести повторную экспертизу и привлечь виновника к уголовной ответственности.

К сожалению, пожарным не хочется нагружать себя лишней работой. Проще всего списать все на самовозгорание и возложить ответственность на владельца сгоревшего имущества. В данном случае — на Алибасова. Но как его адвокат я с этим категорически не согласен. В начале этого года Бари Каримович и так уже понес серьезный ущерб. Когда сгорел самолет, на котором летела группа «На-На», в огне погибли все их сценические костюмы, инструменты и другое имущество, необходимое для концертной деятельности. Авиакомпания лишь частично выплатила им компенсацию. И Алибасову пришлось восстанавливать утраченное за свой счет. А ущерб от пожара в квартире вообще трудно оценить. Помимо дорогостоящей обстановки, огнем были уничтожены денежные средства, драгоценности и различные уникальные вещи, которым просто нет цены. Если будет установлено, что имел место поджог, мы будем преследовать злоумышленников и настаивать на том, чтобы они возместили убытки. Причем, не только Алибасову, но и его соседям с трех нижних этажей, чьи квартиры были залиты водой во время тушения пожара.

Михаил ФИЛИМОНОВ, «ЭГ»